



Ik.sz. 4981/2019. 05.11.

Cseke Attila szenátusi frakció vezető figyelmébe

Korodi Attila képviselőházi frakció vezető figyelmébe

Hargita megyei szenátor és képviselő urak figyelmébe:

Antal Lóránt szenátor

Tánczos Barna szenátor

Bende Sándor képviselő

Benedek Zakariás képviselő

Kelemen Hunor képviselő

Korodi Attila képviselő

Sebestyén Csaba képviselő

Tisztelt Frakcióvezető úr,

Tisztelt Szenátor úr,

Tisztelt Képviselő úr,

Mellékelten továbbítom a 69/2000-es sporttörvénnyel és az ezt gyakorlatba ültető 884/2001-es kormányhatározattal, valamint a sporttevékenységek pénzügyi tevékenységére vonatkozó 1447/2007-es kormányrendelettel kapcsolatos észrevételeinket és módosító javaslatainkat.

Tisztelettel kérjük közbenjárásukat és támogassák javaslatainkat.

Tisztelettel,

Borboly Csaba



Csíkszereda, 2019 március 08.

PROPUNERE

Referitor la: *proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000 și a Hotărârii de Guvern nr. 884/2001*

Suplimentar, față de actele normative enumerate, am inclus în răspuns și o propunere referitoare la *HG. 1447/2007 privind aprobarea Normelor financiare pentru activitatea sportivă*, dat fiind faptul că actul normativ face referire la același domeniu de interes, respectiv domeniul sportiv.

1. Propuneri de modificare a Legii educației fizice și a sportului nr. 69/ 2000

Legea educației fizice și a sportului nr. 69/2000 are câteva lacune, din ea lipsind statutul sportivului și al antrenorului. Ar fi mare nevoie de elaborarea acestora și introducerea lor în lege, deoarece fără *sportiv și antrenor* nu există activitate sportivă. Această lege, se referă momentan, mai mult la structurile sportive.

2. Propuneri de modificare a HG. 884/2001 pentru aprobarea Regulamentului de punere în aplicare a dispozițiilor Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000

Proiectul de act normativ	Propunerea legislativă	Observații-MOTIVARE
CAP. 3 Organizarea Registrului sportiv	CAP. 3 Organizarea Registrului sportiv Propunem introducerea după articolul 10 a unei completări, care să oblige structurile sportive, ca după obținerea "certificatului de identitate sportivă" de la Registrul sportiv, să depună toate actele spre luare în evidență la nivelul direcțiilor județene pentru tineret și sport și a municipiului București.	În momentul de față nu este obligatoriu ca structurile sportive să depună toate actele spre luare în evidență la nivelul direcțiilor județene pentru tineret și sport și a municipiului București. În multe cazuri aceste structuri își schimbă adresa, ceea ce face greoaie sau chiar imposibilă contactarea lor ulterioară.

3. Propuneri de modificare a HG. 1447/2007 privind aprobarea Normelor financiare pentru activitatea sportivă (propunere suplimentară față de actele normative specificate în circulară)

Proiectul de act normativ	Propunerea legislativă	Observații-MOTIVARE
<p>ART. 43 (3) Anual, direcțiile pentru sport județene, respectiv a municipiului București și structurile sportive stabilesc, fiecare, laureații sportului la nivelul județului, respectiv la nivelul structurii sportive, în baza performanțelor obținute. Sportivii desemnați pot primi premii/recompense în bani și/sau în obiecte în valoare totală de până la 10.000 lei.</p>	<p>ART. 43 (3) Anual, direcțiile pentru sport județene, respectiv a municipiului București și structurile sportive stabilesc, fiecare, laureații sportului la nivelul județului, respectiv la nivelul structurii sportive, în baza performanțelor obținute. Sportivii desemnați pot primi premii/recompense în bani și/sau în obiecte.</p>	<p>Prin limitarea sumei la 10.000 lei nu se poate organiza o gală sportivă pe măsura rezultatelor obținute de participanți la diferite competiții.</p>